
рені
ЗАТВЕРДЖЕНО
пк ренорначий докум
долити бманітарної літики інинаної обласної ран

зеенаннанчнняязнанавонравтоо188.80.4043 13
Паспорт

бюджетної програми місцевого бюджету на 2023 рік

бооово
«зобозно

сторненіпана
таиЕИо

руни мого бант,

2. обтоюою (Девартамент гуманітарної політики Вінницької обласної державної алміністрації.
43960389

чо отаве оненіна нка кунпанно ван тека ЛНО

отузано бли
інадання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної.

з обтоза що оо (редньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/збо|О2ІФО0О00

розумового розвитку,за рахунок освітньої субаеції

еронаараючомо (очтаннжимнонфання0ЗТ чарнуннн ето натнн Уноу Талеє проренноо аинаовю зна тена кет сма ауметобат
ан конку пунучан ванн ь

4 Обсяг бюджетних призначень(бюджетних асигнувань -тазт30810 гривень , У тому числі загального. фонду -- 121130910 гривень та спеціального фонду 7.0.

гривень.
5. Підстави для виконання бюджетної програми

Ізаком України "Про освіту" від 05.09.2017 року Хе 2145-МШ

Закон України "Про повну загальну середню освіту" від 16.01.2020 року Ме а63-ЇХ

Бюджетний кодекс України (Закон України від 08.01.2010 року Ме 2456-МІ із змінами)и слеютва фінансів України 26.08.2014 року Х4836 "Про деякі питання запровадження програмночійлювого металу бнаноя то виконання місцевих бюджетів"

Нама» Міністерства освіти ї науки України віл 10.07.2017 року 992 "Про затвердження Типового переліку бюджетних програм й результативних показників їх виконання для місцевих

бюджетів у галузі "Освіта"
Закон України "Про державний бюджет України на 2023 рік" від03.11.2002року ЖІдТОНХ

нояна Вінтишної обласної військової адміністрації віл 20.12.2022 року ХЕдВ78 "Про обласний бжист на 2025 рію"

по нальника Вінницької обласної військової влиіністрації ід 23.01.2023 року ХеТ1А «Про виессння змін до облаєного бюджету івіннишької області на 203 рію» (зі змінами)



о. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

жз Ціль державної політики.

Ізабезоечення права дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, ма здобуття певного освітнього рівня загальної егрелньої освіти шляхом спеціально.

організованого навчально: виховного прошесу в комплексі з корекційно-розвитковою роботою, медичною реабілітацією.

Розвиток природних здббнастей  обларувань, творчого мислення вихованиів здійснення їх допрофесійної та професійної підготовки, формування соціально адаптованої особистості.

Сприяння Засбоєнню учнями норм громадянської стики та загальнолюдської моралі, міжособистісного. спілкування, основтігієни та здорового способу життя, початкових

трудових умінь 5 навичок. .
абопсчення у процесі мавчання Й виховання системного кваліфікованого психолого медикомпелагогічного супроводу з урахуванням стану здоров'я особливостей

Ппеихофізичного розвитку учнів (вихованців).
Здійснення соціально-педагогічного. патронату: налання психолого-пелагогіч
комплексній навчально виховній, корекційно-розвитковій роботі

її допомоги батькам (особам, які їх замінюють) з метою забезпечення їх активної участі в

7. Мета бюджетної програми

створення умов для налання повної загальної середної освіти хлопцям і дівчатам, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку

8. Завдання бюджетної програми

ж
ЕІ

Заваання

Баботенити ріняї можливості для отримання повної загальної середньої освіти та реабілітаційних послуг лівчатами та хлопцями, які потребують корекції фізичного та розумового.

розвитку, з урахуванням нозології захворювання
абезпечити свосчасну оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників У спеціальних закладах загальної серелньої освіти за рахунок освітньої субвенції

9. Напрями використання бюджетних коштів
по
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10. Перелік місцевих / регіональних програм, що виконуються у складі бюджетної б
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11. Результативні показники бюджетної програми
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оплати віднесених до педагогічного персоналу мтатах контингентах.
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